

# MJESEČNO IZVJEŠĆE - VELJAČA

U veljači smo nastavili s veseljem i energijom obilježavati karnevalsko razdoblje. Aktivnosti su bile raznolike i prilagođene različitim skupinama djece.

1. **Maškare:** Ovaj mjesec posvetili smo maškarama i uživali u zabavi. Jaslice su uživale u četvrtkom, a sve ostale vrtičke skupine imale su svoj karnevalski dan petkom. Djeca su dolazila u raznolikim kostimima, što je dodatno obogatilo atmosferu veselja.
2. **Glazba i fritule:** Svaki tjedan uz maškare djeca su uživala u glazbenim aktivnostima, pjevajući i plešući uz ritmove karnevalske glazbe. Osim toga, pripremali smo i fritule koje su bile pravi hit među djecom.



Dan ružičastih majica, koji je obilježen u veljači, bio je vrlo poseban trenutak za djecu. Ovaj dan je posvećen borbi protiv vršnjačkog nasilja, a kroz razne aktivnosti željeli smo djecu poučiti važnosti poštovanja, prijateljstva i međusobne podrške.

1. Nošenje ružičastih majica:

Djeca su tog dana došla u vrtić u ružičastim majicama, simbolizirajući podršku protiv nasilja i iskazivanje ljubavi prema prijateljima. Svi su zajedno nosili simboličnu boju koja je poticala zajedništvo i mir u grupi.

2. Razgovori o prijateljstvu i poštovanju:

Kroz razgovore i radionice, djeca su učila o važnosti prijateljstva, kako biti dobar prijatelj i zašto je važno poštivati jedni druge. Pokušali smo im približiti ideje o tome kako prepoznati i riješiti sukobe na miran način.

3. Kreativne aktivnosti:

Organizirali smo crtanje i izradu plakata s porukama protiv nasilja, gdje su djeca mogla izraziti svoje misli i osjećaje. Bilo je to lijepo iskustvo kroz koje su djeca usvojila osnovne vrijednosti empatije i uzajamne pomoći.

Dan ružičastih majica bio je lijepa prilika za stvaranje pozitivnog okruženja, gdje su djeca usmjerena na međusobno poštovanje i ljubaznost. Potaknuli smo ih da šire te vrijednosti i u svakodnevnom životu.



Valentinovo u vrtiću bilo je pravo veselje! Djeca su imala priliku izražavati svoje osjećaje kroz kreativne aktivnosti. U sklopu obilježavanja Valentinova, organizirali smo izradu valentinskih čestitki. Djeca su izrađivala čestitke za svoju obitelj i prijatelje. Koristili su razne materijale poput papira, boja, šarenih trakica i srca. Djeca su razvijala svoju kreativnost te finu motoriku.

